

真相

好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其实质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等部门人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命前途，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。◇



广东省法轮功学员被迫害简讯

广东省梅州市大埔县法轮功女学员杨励军遭非法批捕

大埔县法轮功女学员杨励军，4月18日十点，遭梅州市公安局办案组及大埔县国保大队和派出所人员绑架。目前，杨励军已被非法批捕。

广东省大埔县四月份有四位学员被非法关押十天

广东省梅州市大埔县四月份下旬左右有刘秀英（音）等四位法轮功学员被非法关押十天才释放。女法轮功学员刘秀英（音）已经七、八十岁了，另三位学员姓名待查。

广东茂名法轮功学员陶永红、王英被非法关押逾半年

广东省茂名市六旬法轮功学员陶永红和王英女士，因联系律师给自己及被迫害的法轮功学员维权，2023年12月13日中午去看望陶永红的九旬母亲时，被茂名市茂南公安分局刑侦大队官渡中队和官渡派出所警察绑架，她们被非法关押到茂名市第一看守所。2024年4月12日，陶永红、王英被构陷到茂南区法院，目前她们已被非法关押逾半年。

目前陶永红、王英已被构陷到茂南区法院，经办法官为陈磊。

广东省河源市源城区法轮功学员肖美莲被绑架

获悉，广东河源市源城区法轮功学员肖美莲被源城区国保翟建华、何培城伙同源城区东埔派出所警察绑架。具体原因、时间及关押

在哪里不详。

广东茂名电白区学员梁瑞娟被警察上门抄家、绑架

广东茂名电白区学员梁瑞娟6月27日被警察非法抄家、绑架，被抢走师父法像一个。现梁瑞娟被非法关押在电白区赛头看守所。

因修炼法轮功 陈美玉在机场出境被拦下

法轮功学员陈美玉，今年71岁，现在住在广东省雷州市。2023年9月，她居住在美国的女儿生小孩，之后一直希望母亲陈美玉能来看看她的外孙子。

2024年5月份，陈美玉终于拿到了美国的签证。6月11日，陈美玉前往美国，在广州机场的时候，被边境公安拦下，说她不能出境。边境公安给她的家人留了一个电话，让家人去找雷州公安局。

由于国内家人曾经被当地派出所打伤，不大愿意去找公安局。美国的女儿多次给该电话打电话，都没有人接。

公安拦下陈美玉的原因是因为她修炼法轮功。一直以来，陈美玉身体不好，修炼法轮功之后，她人变的更加友善，身体也好了许多。本来，1999年开始迫害法轮功就是错误的决定。现在雷州市公安局和出入境公安部门不能一错再错。

陈美玉在美国的女儿和她的美国朋友，还有政府官员，提起这件事情的时候，大家都觉得大陆公安这样的做法太没人性。毕竟，陈美玉已71岁，也不是什么重要人物，只是一个农村妇女，不懂普通话，也不会说广东话，只会说雷州话。这样的老人，中共公安还为难她，实在是让所有人都感到震惊。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

迫害法轮功 法网难逃

广东梅州市被非法关押的法轮功学员近况

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）二零二四年二月至六月，广东梅州市多名法轮功学员遭绑架，至今仍有被非法关押之中。

1、何新芳被劫持到梅县非法拘留

二零二四年二月十九日上午，何新芳到合水镇富和村发真相资料救人时，遭合水派出所警察绑架。由兴宁市国保大队副大队长幸政权带队，到何新芳家非法抄家，抄走一本《转法轮》和两个内存卡，然后把何新芳劫持到梅县非法拘留。

2、曾秀琼、谢国芬、张桃凤至今未回

二零二四年四月十七日下午二点多，广东省梅州市梅县区国保大队和程江镇派出所大约十三个警察闯入梅县区程江镇扶贵村曾秀琼家，绑架了曾秀琼和在其家的七位法轮功学员，他们是谢国芬、邹秀芬、曾喜珍、刘海雄（男，误作刘海波）、刘碧清、范来英、何新兰（误作何新风），抢走了曾秀琼家里的法像和大法书、谢国芬带的几千真相币，每位被绑架的学员家里的钥匙也被抢走。参与绑架有梅县区国保大队的林立、邓×明、一人姓李、一人姓钟、一人姓冯。

随后，他们去法轮功学员张桃凤家和刘梅芬家抄家。刘梅芬被抢走电脑和大法书，但因为重病（癌症），人没有被绑架。张桃凤被抢走电脑和打印机、师父法像，并被绑架。

第二天（十八日）下午，范来英因为年龄超过 70 岁，刘碧清血压很高，所以两人被拒收，被释放了。

此后数日，恶人还骚扰过多位梅县区法轮功学员。

四月二十二日范来英、何新兰等多人的家被抄。邹秀芬、曾喜珍、刘海雄、何新兰四人被非法拘留十五天，于五月三日上午被释放。曾秀琼、谢国芬、张桃凤被劫



往梅县区城东镇竹洋村的看守所（具体是梅州市还是梅县区看守所待查），至今未回。

3、杨励军已被非法批捕

广东省大埔县法轮功女学员杨励军于四月十七日晚上从外地回到老家梅州市大埔县，第二天上午（十八日）十点，梅州市公安局办案组人员带领大埔县国保大队和派出所人员，把杨励军家上下两层（七八楼）翻了个遍，并强行绑架了杨励军。目前杨励军被非法关押在梅州市看守所，身体出现严重不适状态。目前，杨励军已被非法批捕。

4、谢秀玲已被非法批捕

广东省蕉岭县法轮功女学员谢秀玲在四月十八日上午被蕉岭县公安局绑架，家被抄，师父法像被抢走。目前人已被非法批捕。

5、李卓忠、廖苑群夫妇和廖娟娜仍在被非法关押

四月十九日早上九点左右，龙田和合水派出所、合水居委会等十多人进入法轮功学员李卓忠、廖苑群夫妇的居住楼非法搜查。搜查期间，这些恶人反锁大门，不让周边人进入，非法搜查长达三小时。非法抢走约二十多万现金、十几台打印机、大型激光机、中型激光机、二十多箱打印纸等等设备，还有多箱大法书籍和救人的真相资料，其余物品具体抢走多少还有待核实。

目前，李卓忠、廖苑群夫妇被绑架到梅县看守所并非法刑拘，李卓忠身体出现严重病态，被强制送往梅州三院。家属送衣物不接收，

不让见面，死生不知。家属还遭到国保等人的恐吓威胁。

在绑架完两位法轮功学员后，他们随即又到法轮功学员廖娟娜家中绑架了廖娟娜及其儿子两人，据悉其儿子当天已回到家。

6、谢育军被非法关押在兴宁市看守所

梅州市兴宁市谢育军于二零二四年四月二十五日被非法刑事拘留，被非法关押在兴宁市看守所（兴宁市兴田街道办事处米寨）。

二零二四年四月二十四日上午十一点左右，兴宁市公安局多名警察非法闯入谢育军家中，见谢育军不在家中，当场非法扣留其妻子及十岁幼子，追问谢育军在哪里，并抢走若干部手机，一台台式电脑等，其它不详。

后来，公安局再次来到其家中骚扰，追问谢育军下落。住家周围布满便衣警车监视跟踪骚扰。目前还有其他同修及其家人也被监视骚扰。

谢育军被非法抄家后，第二天出走在外的谢育军被绑架，妻子及幼子被监视居住。

二零二四年五月二十七日，派出所通知家属说谢育军已被批捕，通知家属去签字，家属拒绝，目前他已被绑架到兴宁市看守所非法关押 30 多天，其家属多次找到兴宁市公安国保询问，陈述家里的艰难情况和法轮功合法的事实，要求立即无罪释放，并和平理性的劝他们要为自己留一条后路。女儿和年幼的儿子都恳切的说赶紧把爸爸放回来，公安国保却肆意拖延时间，不告诉任何相关信息。

7、78 岁黎琼英被绑架，至今未回

梅县区程江镇法轮功学员黎琼英，现年 78 岁，因散发真相资料于二零二四年一月被抄家。四月二十五日被骚扰，二十六日（次日）又被骚扰。五月七日被绑架，至今未回。◇